

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

新泰22辆公交车网上拍卖出171万

超出起拍价61万多,流拍5辆将降价再拍卖

本报泰安1月4日讯(实习记者 邢豪) 2014年12月30日,新泰市27辆公交车公开在鲁拍网上进行拍卖。共有22辆车拍卖成功,5辆车流拍。拍卖成功的22辆车起拍价139.45万元,最终成交价为171.05万元,其中最高价16.7万元。流拍的5辆车将于2015年1月14日在鲁拍网继续拍卖。

2014年12月30日上午8点半,记者来到新泰市便民服务中心的交易大厅,大厅内的多媒体屏幕上,1号标的刚开始拍卖。拍卖页面左侧为标的照片展示和标的简介。右侧清楚地罗列着标的名称、起始价、

保证金、当前最高报价、竞买人号牌等信息。1号标的是一辆购买于2004年的桑塔纳,以1.5万元的起拍价起拍。经过7次报价后,一位编号为w688的竞买人以1.8万元的价格竞拍成功。拍卖师冀先生介绍,此次公车拍卖共计22辆,一辆车为一个标的。

记者发现,27辆拍卖标的按照标的序号依次进行拍卖。每辆车的加价幅度根据起拍价的多少规定为500或1000元不等。其中,一些起拍价适中,车型常见和使用年限相对较短的车比较受竞拍者关注。起拍价3万元的马自达JM7CR10F780,

购置于2008年,行驶里程为124440公里。半个小时内报价26次,最终以6万元成交。拍卖成功的22辆车中成交价最高的是24号标的,为一辆购买于2013年的帕萨特,里程数为30816公里,以最终价16.7万元成交。成交价最低的是9号标的,为一辆报废的三菱越野,购买于1990年11月,以3000元成交。27辆公车中有22辆拍卖成功,总价171.05万元。5辆拍卖标的由于车型在市场不常见、起拍价过高等原因流拍。

“网络拍卖的一大优势就是竞买方能够在有网络的任意地方进行拍卖,不受地点的限

制。有效地避免了现场拍卖时竞买人相互串通,压低价格或者因为竞买大打出手的情况,做到了公平竞争。”鲁拍网技术人员刘先生告诉记者,在网络拍卖的所有记录都可查询,甚至每次的出价都有着详细的记录,公开性较强。

对于本次拍卖结果,财政局相关工作人员表示,本次公车拍卖,参与者积极性较高,竞争比较激烈,成交价格和市场价相符,达到了国有资产保值增值目标。另外,流拍的5辆标的,将在估价的基础上适当降低起拍价后,在2015年1月14日重新拍卖。

47路公交车明起开通

本报泰安1月4日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 6日起,泰城新开通47路公交车,该线路由山东宏康发往泰安监狱,沿途设立6个站点,票价1元。

泰安市交通运输局工作人员介绍,为方便青春创业园北部居民小区及泰安卫校新校、泰安监狱等周边居民公交出行,1月6日将新开通47路,由山东宏康至泰安监狱。线路具体走向:山东宏康——泰安市天平街道办事处——阳光和墅——圣康家园——板大山村——泰安监狱。该线路开通后,解决了泰安监狱及周边小区公交换乘出行问题。该线路配备1台中巴车,运行间隔约30分钟,票价1元,首末站为:山东宏康和泰安监狱。

省会城市群游客集散中心泰安展厅元旦启用

本报泰安1月4日讯(记者 薛瑞) 1月1日上午,位于高铁济南西站的省会城市群游客集散中心泰安展厅启用,投入运行。展厅设有“五岳独尊”刻石、仿真经石峪《金刚经》地面,以多媒体技术向游客展示泰安旅游资源。

元旦是好客山东泰安贺年会的第一个重要节点。1日上午10点,位于高铁济南西站的省会城市群游客集散中心泰安展厅正式启用,投入运行。展厅根据泰安旅游特色,利用高科技手段面向游客进行互动展示,让旅客全面了解泰安旅游信息。

展厅围绕“中华泰山·天下泰安”主题,以“五岳独尊”刻石

为文化元素符号,以仿真经石峪《金刚经》为地面,辅以新型多媒体技术全方位展示泰安的旅游资源,充分展示泰安深厚的文化底蕴和浓郁的旅游特色。另外,“五岳独尊”刻石背部设有65寸高清视频自动播放机,轮流播放泰安各县市区旅游资源。为便于吸引人们参观和增加互动性,刻石两侧设有观察孔,观察孔内置视频播放机播放相关旅游风光照片,不少游客都很好奇地上前观看。

展区四周布满小型视频自动播放机,重复播放不同的旅游资源信息。顶部高挂的超薄灯箱内容以泰安经典风光为主,LED变光炫彩射灯营造梦幻气氛,在



游客正在展厅参观。本报记者 薛瑞 摄

整个旅游集散中心显得异常耀眼夺目。市旅游局负责人介绍,展厅建成启用后,泰安一日游产品、“10个一”旅游形象品牌宣传

折页以及泰安导游图等宣传材料将供旅客随时取阅,让乘坐高铁到达济南的旅客,第一时间了解泰安旅游。

满庄车管所周四停办业务

本报泰安1月4日讯(通讯员 杜娟 毕燕萍) 4日,泰安市交警支队车管所发布通告,1月8日(周四)停电一天,满庄车管所无法办理业务。

接供电部门通知,2015年1月8日7:30—17:30(星期四)泰安市岱岳区满庄供电所京福二线停电维护,满庄车管所将暂时无法办理各类业务,由此给您带来的不便敬请谅解。

市直单位部门设采购专管员

政府采购项目专人管理、专人负责

本报泰安1月4日讯(记者 侯峰) 为进一步深化政府采购改革,建立透明高效的政府采购机制,泰安市自2015年1月1日起在市直各部门、单位试行政府采购专管员制度,实行政府采购项目专人管理、专人负责。

根据通知,采购专管员原则上从各部门、单位在职正式工作人员中产生。一级预算单位和具有独立法人资格且财务独立核算的二级预算单位,应

当确定两名采购专管员,其中至少有一名财务管理人员。

在权利义务方面,采购专管员是本部门、单位政府采购活动的协调人、联络人,把关人和监督人。各部门、单位在政府采购活动中,至少应当明确一名采购专管员对项目经办人实施政府采购的行为进行监督指导和审核把关。

采购专管员将主要行使根据政府采购预算编制要求和《政

府采购目录》规定,参与本单位政府采购预算的编制工作;对项目经办人编制的政府采购相关文件和拟采用的采购方式进行审核把关;对项目经办人选择使用采购代理机构,签订《委托代理协议》的情况实施监督;受采购单位委托对政府采购项目的开标(询价、谈判)评审情况实施监督;对项目质疑处理过程和答复结果进行把关,配合监管部门处置投诉,开展监督检查;监督

合同履行,组织项目验收,协调资金支付;与政府采购相关的其他工作任务等职权并承担相应责任义务。

泰安市市财政局将根据单位政府采购预算执行情况和专管员工作表现,对优秀采购专管员给予通报表彰。对违反政府采购法律法规规定,或因不能履职尽责导致本单位政府采购项目出现重大问题的,撤销采购专管员资格并予通报。



排列3 第15004期 1,4,2
七星彩 第15002期
6,1,5,7,0,3,0
排列5 第15004期
1,4,2,8,2



双色球 2015002期
07,15,16,25,28,32+05
福彩3D 第2015004期 9,3,7
华东15选5 第2015004期
03,07,12,13,14

21万m²国际购物中心,超五星级嘉华酒店,2015年开业在即

亚洲最大商管护航 成就泰城财富未来

金街旺铺/奢华公寓/高端写字楼,现房发售,年终钜惠

题记:2015年开业在即,万达三大至臻投资品,现房发售,年终钜惠

2015年万达广场即将盛大开业,岁末答谢新老客户对泰安万达广场的大力支持,万达倾情有礼,感恩季三大至臻投资品,金街旺铺、奢华公寓、高端写字楼,现房发售,年终钜惠,成交有礼,188部iPhone6、奢华神秘之旅献泰城!限定万达,抢在开业前投资,物业价值急速升值,最佳投资时机,坐享无限财富收益!

26年,90余城,打造130余座万达广场。万达集团作为中国商业地产领军品牌,在全国各地创造无数商业传奇,强大的“造城”能力受到当地政府及其投资者的瞩目。2014年,万达集团不动产使用面积达到2203万平方米,将超越美国西门公司成为全球第一不动产运营商。万达不动产三大全优平台以及强力

商管运营能力,使得万达成为商业地产中的巨型航母,乘风破浪,驰骋商海!

万达三大全优平台 构建商业地产完整产业链
第一平台:全国性连锁商业管理公司

商业地产建成容易、管理难,万达跨区域运营,考验的不仅仅是人才和资金,更重要的是企业的管理制度和文化。万达商业管理公司拥有卓越的商业人才团队,丰富的品牌商业资源,科学的运营管理模式以及专业的设备管理能力。万达商管的经营管理范围覆盖全国所有的万达广场,并且创造了连续多年租金收缴率超过99%的世界行业纪录。依托商管公司的专业优势,万达广场无论建在城市中心还是新发展区域都能开一个旺一个。

第二平台:全国唯一的商业规划研究院

万达商业规划研究院是中国率先从事城市综合体、大型商业中心、星级酒店、旅游度假区规划设计的专业机构,汇集了各个专业领域的一流人才,是万达商业地产核心竞争力的重要组成部分。研究院担负着万达集团所有开发项目的方案设计、景观设计、机电等业务,并全程参与产品定位、成本控制、技术支持等工作,每年承担的商业建筑设计任务超过1000万平方米。

第三平台:全国性的商业地产建设团队

全国性布局,规模化扩张的万达,有赖于高效的地产建设团队。万达采用有开发经验的管理人员组成成熟的项目建设团队,人员搭配合理,整体具备超强的战略意识和卓越的执行能力。此



外,为了满足源源不断的高级人才需求,建立商业地产运营管理的人才储备库,万达在河北省廊坊市建设了占地面积达200亩的高规格的万达学院。

万达商管进驻泰安,实力护航 成就泰城财富未来

泰安万达广场,66万平方旗舰综合体,品质冠领全城。随之,万达商管随之

进驻泰城,万达集团商业管理公司已经过26年的发展,成就全球第一的不动产运营商,有科学的定位、集中互补的业态,还有一支专业的管理团队和整体的规划。泰安万达广场坐拥世界级商管26年国际化商业护航,6000家战略合作品牌,能最大程度地保证万达广场城市中心街铺的经营利益和投资价值,让泰城投资者真正实现保值增值的财富飙升。